



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

02 noiembrie 2022

### A fost aprobată finanțarea pentru proiectul „Modernizarea trecerilor la nivel cu calea ferată - Studiu de Fezabilitate - S.R.C.F. Galați”

Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, în calitate de Organism Intermediar pentru Transport (OIT) și Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA, în calitate de Beneficiar, au semnat, în data de 02.11.2022, Contractul de Finanțare având ca obiect acordarea finanțării nerambursabile, de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare (AM POIM), pentru implementarea Proiectului intitulat: „Modernizarea trecerilor la nivel cu calea ferată - Studiu de Fezabilitate - S.R.C.F. Galați”, cod SMIS 2014+ 156047.

Obiectivul proiectului constă în modernizarea a minim 20 de treceri la nivel cu calea ferată localizate pe raza SRCF Galați, indicator ce va fi stabilit de către Contractant și Entitatea Contractantă în urma analizării rezultatelor studiilor de priorizare.

Printre principalele beneficii așteptate după finalizarea investiției se numără îmbunătățirea siguranței traficului feroviar pe rețeaua de cale ferată, diminuarea efectelor adverse asupra mediului, deplasarea în condiții de siguranță a persoanelor și bunurilor, eliminarea și reducerea costurilor generate de accidente și incidentele feroviare, creșterea eficienței activității de operare și întreținere a rețelei de cale ferată din România.

Perioada de implementare a proiectului este de **22 luni**, la care se adaugă perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de Finanțare.

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de **1.680.000,00 lei** din care AM POIM /OIT acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de **1.201.900,00 lei**, echivalentă cu 85% din valoarea totală eligibilă aprobată, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

**Date de contact:**

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail [oana.branzan@cfr.ro](mailto:oana.branzan@cfr.ro)

